



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 43 (10284) • Пятница, 22 мая 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

В Тюменской области откроются предприятия

В Тюменской области в этом году откроется несколько крупных промышленных предприятий, в том числе с зарубежными инвестициями. Об этом рассказал заместитель губернатора, директор областного департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Вадим Шумков.

В Тюменском районе состоится официальный запуск завода компании с немецким капиталом MC-Bauchemie (Эм-Си Баухеми) по производству сухих строительных смесей и химических добавок в битум. «В середине лета запланировано открытие третьей очереди «Антипинского нефтеперерабатывающего завода» (капитальный объем инвестиций по этому объекту составил около 57 млрд рублей). На начало осени в графике стоит открытие рыбоперерабатывающего производства в Тюменском районе. И в конце этого года мы ожидаем запуск кирпичного завода в Ишиме», - подчеркнул Вадим Шумков.

Кроме того, добавил заместитель губернатора, в 2015 году в Тюменской области откроется порядка 20 небольших производств в различных муниципалитетах. Все проекты реализуются при поддержке областного бюджета - предпринимателям выдаются инвестиционные займы, либо осуществляется субсидирование в приобретении оборудования.

Отметим, за первые три месяца 2015 года индекс промышленного производства Тюменской области оставил 114%. А по итогам 2014 года по этому показателю регион занимал первое место в УрФО с цифрой в 113%. «Есть определенная вероятность, что эти достижения регион удержит, в том числе за счет инерционных процессов. Те заводы, которые мы открывали в последнее время, выходят на проектную мощность и наращивают выпуск продукции. Кроме того, если рассматривать индекс промышленного производства, с точки зрения статистики, то он разбивается на три части - выработка энергии, добыча нефти и газа и работа обрабатывающих секторов. По последнему показателю, за три месяца наш регион вырос на 122% к соответствующему периоду 2014 года», - обратил внимание Вадим Шумков.

Заместитель губернатора добавил, что в Тюменской области готовятся к реализации еще не менее десятка новых крупных промышленных проектов, налаживаются новые связи с зарубежными инвесторами. «Недавно в регион приезжали представители американской компании, чтобы обсудить создание нового производства. На прошлой неделе нас посетили делегации компаний с австрийским и немецким капиталом, говорили о запуске новых заводов», - отметил Вадим Шумков.

Особый интерес у инвесторов вызывают проекты в сферах деревообработки, фармацевтики, пищевой промышленности и упаковочного производства, сервиса, АПК, машиностроения.

«Новыми рабочими местами жителей области обеспечат и две новых здравницы: «Ингала» возле Заводоуковска и санаторий «Светлый» в Ялуторовске. Идет реализация большого количества проектов в сфере придорожного сервиса и рекреации. Также в этом году запланировано открытие большого числа объектов коммерческой недвижимости», - рассказал Вадим Шумков.

В непростых экономических условиях задачи для департамента инвестиционной политики области не изменились, но получили определенную особенность, отметил заместитель губернатора.

Во многом ставка делается на отечественный капитал, на внутреннего инвестора.

Денис БАГРИЦКИЙ

Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 461 руб. 52 коп., на 3 месяца - 230 руб. 76 коп., на 1 месяц - 76 руб. 92 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 411 руб. 60 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

Уважаемые предприниматели!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российского предпринимательства!

26 мая мы чувствуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело. Найти и прочно занять место в экономике района, воплощать в жизнь новые идеи и проекты - это талант и одновременно большой труд, достойный ува-

жения и поддержки. С ростом числа индивидуальных предпринимателей и малых предприятий решается проблема занятости населения, увеличивается поступление налогов в бюджеты всех уровней. Желаю всем предпринимателям крепкого здоровья, семейного и финансового благополучия. Пусть все ваши замыслы будут успешными, а бизнес - стабильным и процветающим!

Глава администрации
Омутинского муниципального района
В.Д. ВОЛЛЕРТ

В одном из номеров газеты глава района Виктор Давыдович Воллерт обратился со словами благодарности ко всем, кто организовал праздник и принял участие в торжествах по случаю юбилея Великой Победы. К этому важному мероприятию готовились, что называется, всем миром. Так и должно было быть, потому что наша задача стать достойной сменой уходящему поколению, любить свое Отечество, уметь защитить то, что досталось дорогой ценой, и помнить подвиг народа, чтобы по праву называться наследниками Победы.

На аппаратном совещании, которое прошло 18 мая, глава района от своего имени вручил благодарственные письма тем, кто помог сделать день 9 Мая запоминающимся и ярким, трогательным и душевным. «Считаю, что все мероприятия прошли на хорошем организационном уровне. Это не только мое мнение, а так же взгляд со стороны и оценка тех, кто был зрителем. И мне бы хотелось еще раз поблагодарить всех, кто принимал участие в торжествах, кто не побоялся погоды, а самое главное, всем, кто организовал это действо», - отметил В.Д. Воллерт.

Как главному координатору мероприятий, глава района вручил Благодарственное письмо начальнику отдела культуры, спорта и молодежной политики Ю.В.Чемакиной. А также заведующим детскими садами «Звездочка» - Е.Н.Лагуновой, «Сказка» - Н.А.Ивановой, «Ручеек» - Т.Г.Охлопковой, «Искорка» - Г.В.Пинигиной. Коллективы, принимавшие непосредственное участие в организации праздника, были награждены в качестве поощрения приглашительными билетами на концерт Надежды Бабкиной, которая выступит в нашем Доме культуры 25 мая.

Благодарственные письма получили районный Дом культуры (директор Р.П.Григорьев), МАОУ ДОД «Омутинская детская школа искусств» (директор Т.К.Мешалкина), МАУ «Центр культуры и досуга Омутинского района» (директор Л.А. Левчик), МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения Омутин-

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В.Д.Воллерт: «У нас все получилось»



В.Д.Воллерт вручает Благодарственное письмо Д.А.Корепанову



Н.А.Иванова

Л.А.Бабенкова

ского района» (директор Л.А.Бабенкова), МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр» (директор Т.В.Некрасова), первая и вторая общеобразовательные школы (директор Е.В.Казаринова и А.Б.Комарова), Совет ветеранов (председатель Н.В.Абросимова), Заводоуковский филиал агропромышленного колледжа в с.Омутинское (директор Г.Б.Турок), Д.А.Корепанов, начальник ФГУ 26 ОФПС по Тюменской области, начальник МО МВД России «Омутинский» А.В.Вагин, руководитель Ому-

тинского ОСБ №1648 Западно-Сибирского банка ОАО «Сбербанк России» М.В.Зимин, «Омутинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа», филиал ФГУП «Почта России» Омутинский почтамт» (руководитель Н.И.Ворошилова), МАОУ ДОД «Центр внешкольной работы» (директор Н.Г.Мельников).

«Еще раз благодарю всех, кто принимал участие. У нас все получилось!» - сказал В.Д.Воллерт.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТЯЕВА